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Rozlosování okresní soutěže v kopané – jaro 2026

kolo datum tým utkání začátek

14 Po 6.4. SŽ Horní Lhota/Dolní Lhota - POZLOVICE 15:30

14 Ne 5.4. A Vysoké Pole - POZLOVICE 15:30

15 Ne 12.4. SŽ Lačnov/Poteč - POZLOVICE 13:00

15 Ne 12.4. A POZLOVICE - Petrůvka 15:30

16 Po 20.4. SŽ Liptál/Všemina - POZLOVICE 17:00

16 Ne 19.4. A Štítná nad Vl. B/Jestřabí - POZLOVICE 10:00

17 Ne 26.4. SŽ POZLOVICE - Bylnice 10:30

17 Ne 26.4. A POZLOVICE - Lipová 16:00

18 Ne 3.5. SŽ Vizovice - POZLOVICE 10:00

18 Ne 3.5. A Kudlov / Březnice B - POZLOVICE 14:00

19 Ne 10.5. SŽ POZLOVICE - Valašské Klobouky 10:30

19 Ne 10.5. A POZLOVICE - Horní Lhota/Dolní Lhota B 16:30

20 Ne 17.5. SŽ Újezd - POZLOVICE 14:00

20 Ne 17.5. A Bohuslavice nad Vl. - POZLOVICE 14:00

21 Ne 24.5. SŽ POZLOVICE - Horní Lhota/Dolní Lhota 10:30

21 Ne 24.5. A POZLOVICE - Rudimov 17:00

12 Ne 31.5. SŽ Valašské Klobouky - POZLOVICE 10:00

22 Ne 31.5. A Rokytnice - POZLOVICE 15:30

13 Ne 7.6. SŽ POZLOVICE - Újezd 10:30

23 Ne 7.6. A Všemina/Veselá B - POZLOVICE 17:00

13 So 13.6. A POZLOVICE - Lačnov 17:00

STARŠÍ ŽÁCI (SŽ)		 	 	 okresní přebor - skupina B 		 	 	  
MUŽI (A)	 	 	 	 	 	 	 	 9. liga, skupina B ( dříve 3. třída ) 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA	 	 okresní soutěž - skupina B - soutěž probíhá formou turnajů u jednotlivých oddílů	, 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 termíny nejsou doposud stanoveny 

Příznivci jsou srdečně vítáni!
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Úvodník
	 Milí spoluobčané,  

v  minulém týdnu jsem vyrazil na  procházku kolem 
přehrady a  prodíral se  davy návštěvníků přehrady. 
Jsem velmi vděčný, že bydlím v tak krásné lokalitě, ale 
nejde si nevšimnout změn, které nás v  posledních 
letech potkaly, zejména rekonstrukce a  výstavba 
nových apartmánových domů na  několika místech 
v městysi. V této souvislosti jsem byl často dotazován, 
jaký na  to, jako zastupitel, mám názor. Development 
ovlivňuje náš život v  Pozlovicích a  spousta dalších 
podobných projektů nás pravděpodobně ještě čeká. 
Pozlovice jsou určitě místem, ve  kterém se  snoubí 
př íroda s  lázeňstvím, nicméně naše stávající 
infrastruktura odpovídá současnému počtu obyvatel. 
A tady vidím zásadní rizika. 
	 Apartmány a  byty na  našem katastru rostou jako 
houby po  dešti, že ani nestačíme sledovat, ze  které 
strany přijde další žádost o  stavební povolení. Dosud 
platný územní plán s tímto překotným rozvojem prostor 
pro bydlení nepočítal, a  proto je třeba pečlivě 
posuzovat každý projekt ve  světle jeho dopadu 
na  naše prostředí. Tlak developerských společností 
na schválení nových projektů je často enormní, pracují 
s výrazně lepším právním zázemím a prostředky, které 
věnují do prosazení svého záměru, jsou nesrovnatelné 
s  našimi možnostmi. Odhaduji, že v  následujících 
2  letech v Pozlovicích vyroste dalších 100 – 200 bytů, 
pro které budou developeři hledat majitele či 
nájemníky. Při dnešních vysokých pořizovacích cenách 
nemovitostí a  mediálně podporovaném očekávání 
jejich dalšího růstu o potenciální kupce není nouze, což 
zvyšuje apetit developerů na  další projekty. Kupující 
jsou ostatně ochotni platit za  nové byty a  apartmány 
násobně vyšší ceny, než tomu bylo před pár lety, s vizí 
jejich zhodnocení. Předpokládaný výnos z  pronájmu 
těchto nemovitostí umně propagovaný realitními 
společnostmi, které se  na této vlně podílí, motivuje 
další a  další zájemce o  investice do  tohoto druhu 
bydlení. Tato spirála má však několik úskalí. Přetlakem 
nabídky postupně zeslábne zájem o byty ve vysokých 
cenových kategoriích. Investoři/developeři začnou 
pociťovat problém v  cash flow a  projekty se  budou 
dostávat do červených čísel, stejně tak jako tomu bylo 
při hypoteční krizi v  USA před léty. Lidé investující 
do  těchto nemovitostí s  vidinou výnosu z  pronájmu 
zjistí, že se  jim jejich investice nevrací, ba co hůř, 
někteří z  nich přestanou být schopni splácet úvěry, 

které si na  pořízení této "investice" dojednali. Tížit je 
navíc budou i  poplatky spojené s  údržbou těchto 
budov a okolního prostranství. Lidí, kteří by si chtěli tyto 
apartmány krátkodobě pronajmout silně ubude, 
protože se  budou soustředit spíše na  ubytovací 
zařízení se  službami, případně bude jejich zájem 
směřovat pouze na  víkendové pobyty nebo období 
prázdnin. Kumulace stovek dalších návštěvníků 
v blízkosti přehrady způsobí její přeplnění, což kromě 
nákladů na  svoz odpadu, veřejné osvětlení, zimní 
údržbu, a td . nep ř inese měs tys i téměř n ic . 
Z  obsazenosti těchto apartmánových bytů bez 
prokazate lné ev idence je j ich krátkodobých 
návštěvníků tak, jak tomu je u  hotelových zařízení, 
bude městys pouze stěží schopen vybírat poplatky 
z pobytu, byť na to bude mít právní nárok. Jinými slovy 
vzniknou nám náklady bez jakéhokoliv výnosu na jejich 
pokrytí. Městys se naopak snaží podporovat výstavbu 
domů a  bytů pro trvalé bydlení, které přinášejí nové 
občany a související nárůst příjmů ze státního rozpočtu. 
A co se zatím stane s developery? Ti vybudované byty 
prodají a odcházejí lovit další projekty.  
	 J a k s e  n a t o m á m e d í v a t m y o b y v a t e l é 
a  zastupitelstvo? Nárůst turistiky díky dodatečným 
ubytovacím kapacitám je dobrý pro místní podnikatele, 
přináší pracovní příležitosti, ale pouze do nějaké míry. 
Jakýkoliv extrém přináší problém, který dnes pociťuje 
řada evropských letovisek, ve  kterých obyvatelé 
začínají protestovat proti přílivu turistů a  začínají 
zavádět regulace vstupu do měst, atd.  
	 Možná jsem s  úvahami zašel až moc daleko, ale 
v  mnoha probíhajících a  připravovaných investicích 
do bytů realizovaných v Pozlovicích začínám postrádat 
smysl, ledaže se  tyto ubytovací kapacity za  čas 
překlopí do  trvalého bydlení našich nových občanů. 
V  opačném případě se  bojím syndromu mrtvých 
obytných zón; stavby začínají chátrat, protože 
majitelům nepřinášejí dostatečné prostředky na  jejich 
údržbu a obnovu. Přeji si, abychom i nadále zůstali pro 
turisty atraktivní lokací, ale aby do našich životů tento 
typ krátkodobého developmentu typu "postav-prodej-
zapomeň" bez vazby na  náš region ve  větších 
rozměrech dále nepronikal.  
	 Přeji Vám krásné jaro, pevné zdraví a  radost 
ze sluníčka! 

Bohumil Vráblík, zastupitel městyse
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Kde končí Pozlovice a co nás čeká 
Milí spoluobčané,  

věřím, že pro řadu z Vás to bude jednoduchá otázka, 
ale víte, kde skutečně končí Pozlovice a  začíná 
Podhradí? Čas od  času slýchám, že je to přece 
jasné. Máme u cesty ceduli začátek obce Podhradí 
a  konec městyse Pozlovice, která se  nachází mezi 
domy č. p. 103 a 401. O  to větší překvapení je 
v  očích respondenta, když mu ukáži katastrální 
mapu s tím, že náš katastr zasahuje po pravé straně 
ve směru jízdy až k točně autobusů na Podhradí. Až 
posud jsou tedy stále Pozlovice a  žijí zde naši 
spoluobčané, na  které rozhodně nechceme 
zapomínat. A  právě proto v  letošním roce zde 
navážeme na  dřívější (první) etapu rekonstrukce 
ulice Podhradská, která byla provedena v roce 2013. 
Přípravné práce na  druhé etapě jsme započali již 
v  roce 2019, kdy proběhlo geodetické zaměření 
společně s  geologickým průzkumem. Následovalo 
majetkoprávní jednání s  vlastníky pozemků 
i Zlínským krajem, který je vlastníkem komunikace. 
Poté byla zpracována projektová dokumentace, 
na  jejímž základě se nám podařilo v minulém roce 
získat stavební povolení.  

A  co konkrétně rekonstrukce obnáší? Dojde 
k obnově povrchu vozovky, kterou bude financovat 
Zlínský kraj. Městys Pozlovice společně s  obcí 
Podhradí budou financovat rozšíření vozovky, 
postaví nový chodník, dešťovou kanalizaci nebo 
provedou obnovu veřejného osvětlení. Zároveň 
v  souběhu společnost VaK Zlín, a.s. provede 
rekonstrukci vodovodu v  celé ulici Podhradská 
a obě obce propojí novým vodovodem. Jak je vidět, 
nezůstáváme jen o rekonstrukce povrchových ploch, 
nýbrž se  snažíme udělat rekonstrukci od  základů 
a  komplexně, což zabírá více času a občas přináší 
i řadu nečekaných obtíží, ale výsledkem je zpravidla 
zejména vyšší životnost a  obecně vyšší kvalita. 
Přestože stavba samotná přinese dopravní a  jiné 
o m e z e n í o bča nům Po z l o v i c a  Po d h r a d í , 
po dokončení této druhé etapy dojde nepochybně 
ke  zvýšení bezpečnosti dopravy a  chodců v  další 
části městyse a  zároveň se  povýší veřejný prostor 
na vyšší úroveň. Do konce roku se snad vše podaří 
zdárně dokončit a  na  tradiční Štěpánský pochod 
se budete moci vydat již po novém chodníku. 

Pavel Coufalík, starosta městyse
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Jak se změní tvář Pozlovic díky developerům?
Ačkoliv jsme každý den zásobováni např. z médií či 

sociálních sítí negativními zprávami a čas od času si asi 
každý z  nás na  něco zanadává, jsem přesvědčen, že 
pro valnou většinu z nás je Městys Pozlovice dobrým 
místem pro život. Žijeme v krásném prostředí na hranici 
Bílých Karpat. Náš region nabízí řadu volnočasových 
aktivit i bohatý kulturní a společenský život. Tento fakt 
si nicméně uvědomují nejen místní či návštěvníci, ale 
Luhačovice a Pozlovice se v posledních letech dostaly 
rovněž do většího zájmu developerů.  

Asi se  shodneme na  tom, že jizvou na  kráse 
Pozlovic je více rozpadlých objektů, chcete-li moderně 
řečeno brownfieldů. Lze připomenout bývalé hotely 
Niva, Voroněž nebo hotel Záhorovský. Dlouho jsme si 
přáli, aby tyto objekty nehyzdily náš katastr a vlastníci 
začali neutěšený stav řešit, což se  sice splnilo, ale 
výsledek budí u nejednoho z nás rozpaky.  

V  uplynulé době začal u  dvou zmíněných objektů 
čilý stavební ruch. Byla provedena demolice dříve 
oblíbeného hotelu Záhorovský, který byl řadu let 
zavřený a  místo nějž začal investor realizovat nový 
rezort s  názvem U  Hladiny, který obsahuje 58 
apartmánů. Zároveň se  rozběhly stavební práce 
na  bývalém hotelu Niva, který by dle stavebního 
povolení z roku 2017 měl být přebudován na  lázeňský 
dům. Dále se  v  ulici Antonína Václavíka realizuje 
výstavba čtrnácti řadových domů a  v lokalitě 
za kostelem (BI 10) probíhá příprava cca 35 stavebních 
pozemků, což potenciálně může vést k  příchodu 
většího počtu nových spoluobčanů.  

Lidé se mě často ptají, jak je možné, že se realizuje 
tolik staveb a  kdo to povolil. Důvodem je z  mého 
pohledu více faktorů. Vnímám, že celá oblast 
Luhačovicka je dlouhodobě populární, máme zde 
nejen lázně a  přehradu, ale i  krásnou přírodu, což je 
patrné i  z návštěvnosti. Dále byl i  mezi místními 
v minulosti hlad po otevření nových stavebních lokalit, 

aby si mohli na  svých dříve často zemědělských 
pozemcích postavit vlastní bydlení, což se  promítlo 
i do územního plánu, v němž je navržena řada nových 
rozvojových ploch. Obecně se  předpokládal trend 
postupné výstavby, jak tomu bylo v posledních patnácti 
letech, kdy vznikaly jednotky nových rodinných domů 
ročně. Nicméně právě územní plán umožňuje široké 
rozšíření Pozlovic, aniž by stanovoval výraznější limity 
výstavby. Odhadem lze říct, že pokud by došlo 
k  zástavbě všech vymezených ploch, mohlo by dojít 
k navýšení obyvatel o cca 50 %.  

A  právě proto aktuálně čelíme nové situaci, kdy 
v  jednom okamžiku vzniká na  našem katastrálním 
území velké množství domů a  bytů a  dochází 
k  otevírání nových lokalit zasíťováním stavebních 
pozemků. Snažíme se tento stav nejen monitorovat, ale 
hledáme i  cesty k  tomu, aby nebylo negativně 
ovlivněno naše malebné území jak z pohledu občanů, 
tak i z hlediska návštěvníků.  

Jak už to tak bývá, rozvoj přináší pozitivní i negativní 
jevy. Na  jedné straně se  zvyšuje například intenzita 
dopravy, zastavují se zelené plochy, ztrácí se původní 
ráz obce i krajiny. Na druhou stranu noví spoluobčané, 
budou-li o to mít přirozeně zájem, mohou obohatit naše 
společenství, může to podnítit rozvoj nových služeb 
nebo zkulturnění zanedbaných míst. Co opravdu tento 
rozvoj přinese nebo naopak vezme, nicméně ukáže až 
budoucnost, která záleží i  na  nás. Za  městys 
se  snažíme situaci kriticky hodnotit a  představy 
developerů krotit, k  čemuž jsme se  snažili využívat 
kupř. zastavovacích studií v  nových lokalitách 
a  hledáme možnosti i  v rámci aktuálně probíhající 
změny územního plánu. Neradi bychom se totiž dostali 
do situace, že by Pozlovice byly novým Lipnem či Dolní 
Moravou. 

Pavel Coufalík, starosta městyse
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Rok 2025 očima Služeb městyse Pozlovice 
Když se  procházíme po  Pozlovicích, vidíme 

posekanou trávu, upravené chodníky, opravené lavičky 
nebo bezpečně ořezané stromy. Většinou to bereme 
jako samozřejmost. Za  tím vším ale stojí každodenní 
práce Služeb městyse Pozlovice, které se po celý rok 
2025  staraly o  to, aby naše obec byla čistá, funkční 
a příjemná k životu.  

Uplynulý rok byl z  pohledu Služeb městyse velmi 
pestrý a  pracovně náročný. Řešily se  jak dlouhodobě 
plánované úkoly, tak i  řada drobných oprav 
a  nečekaných situací, které se  během roku objevily 
především při rekonstrukci ulice Ludkovická. Náročná 
byla i  starostlivost o  sjízdnost vozovek v  zimních 
měsících. Přesto se  podařilo většinu naplánovaných 
p r a c í ú s p ě š n ě s p l n i t 
a postupně řešit vše, co bylo 
potřeba.  

Velkou část práce tvořila 
péče o veřejnou zeleň včetně 
péče o  fotbalové hřiště a ostatní plochy pro sportovní 
vyžití. Pravidelné sečení travnatých ploch, úklid listí, 
ořez stromů a keřů nebo kácení nebezpečných dřevin 
patří k  činnostem, které jsou fyzicky náročné a  často 
závislé na  počasí. Tyto práce mají zásadní význam 
nejen pro vzhled obce, ale také pro bezpečnost 
obyvatel a  návštěvníků. Ořezané větve nad cestami, 
chodníky nebo veřejnými plochami pomáhají 
předcházet škodám i úrazům.  

Neméně důležitá byla údržba a  opravy obecního 
majetku. Zaměstnanci se  věnovali opravám laviček, 
plotů , drobných staveb, technických zař ízení 
i  veřejných prostor. Často šlo o  práce, které nejsou 
na první pohled vidět, ale bez nich by obec nemohla 
fungovat tak, jak má. Pravidelná údržba zároveň 
pomáhá prodlužovat životnost obecního majetku 
a šetřit finanční prostředky do budoucna.  

Významná pozornost byla věnována také pomoci 
při přípravě a  organizaci akci městyse a  místních 
spolků a  dále údržbě zahrady mateřské školy 
a  základní školy. V  průběhu roku proběhlo natření 
všech sportovních a  herních prvků, opravy stříšek 
a  další drobné práce, které přispívají k  bezpečnému 
využívání areálu. Součástí péče byla také výměna písku 
v pískovištích a jejich zakrytí ochrannými plachtami, aby 
byl prostor pro děti čistý a připravený k používání. Díky 
této pravidelné údržbě mohou děti trávit čas venku 
v příjemném a bezpečném prostředí.  

Pracovníci Služeb městyse se  po celý rok starali 
také o  místní hřbitov, který je důležitým a  citlivým 
místem pro mnoho obyvatel. Pravidelně probíhala 
údržba zeleně, úklid komunikací i  péče o  celkový 

vzhled hřbitova. Cílem bylo zachovat důstojné a klidné 
prostředí pro návštěvníky a pietní vzpomínky.  

Součástí činnosti Služeb městyse bylo také 
zabezpečení provozu koupaliště Duha a  provozu 
lodiček a  šlapadel na  vodní nádrži Luhačovice. I přes 
ne zcela příznivé počasí v  průběhu koupací sezóny 
se  podařilo díky pravidelné péči o  prostory, techniku 
a  zázemí zajistit bezproblémový chod koupaliště 
po  celou sezónu. Velké poděkování patří především 
strojníkům na  koupališti, kteří zajišťovali technický 
provoz a kvalitu vody, a  také brigádníkům v pokladně, 
u  lodiček a  šlapadel a  plavčíkům, kteří se  podíleli 
na bezpečném a příjemném provozu pro návštěvníky. 

Významnou část práce tvořilo také nakládání 
s  odpady a  zabezpečení 
provozu sběrného místa 
odpadu. Zaj išťován byl 
pravidelný svoz komunálního 
i  tříděného odpadu a  péče 

o kontejnerová stání v celé obci. Díky této systematické 
práci zůstává obec čistá a  systém odpadového 
hospodářství funguje spolehlivě. 

Za zmínku stojí i  rozsah provozní činnosti. Během 
roku najela obecní technika celkem 16 904 kilometrů, 
odpracováno bylo 1  078  motohodin a  spotřeba 
pohonných hmot dosáhla 6  750  litrů benzínu a nafty. 
Tyto údaje dokládají, jak intenzivně byla technika 
využívána při údržbě obce i  každodenním provozu. 
Pozitivní je, že se veškeré práce podařilo zvládnout bez 
dopravních nehod, což svědčí o  zodpovědném 
přístupu obsluhy techniky.  

Práce u Služeb městyse není jen o fyzické námaze, 
ale také o  spolupráci, pečlivosti a  ochotě reagovat 
na  aktuální potřeby obce. Často se pracuje za horka, 
deště i  chladu, mnohdy v  časovém tlaku. Přesto 
zaměstnanci přistupují ke své práci svědomitě a s cílem 
odvést ji co nejlépe.  

Díky jejich každodennímu nasazení se  podařilo 
udržet Pozlovice v  dobrém technickém i  estetickém 
stavu. Upravená veřejná prostranství, funkční zařízení 
a  čisté okolí přispívají k  tomu, aby se zde obyvatelům 
dobře žilo a  návštěvníci z  řad rekreantů si odnášeli 
příjemný dojem.  

Závěrem lze říci, že rok 2025  byl pro Služby 
městyse Pozlovice úspěšný. Většina úkolů byla splněna 
a práce zaměstnanců měla jasný a viditelný přínos pro 
celý městys. Patří jim poděkování za  jejich nasazení, 
zodpovědnost a práci, která často probíhá v pozadí, ale 
bez ní by naše obec nemohla fungovat tak, jak ji 
známe. 

Libor Slaník, vedoucí provozního úseku
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Komunální odpad
V  jarním vydání Pozlovského občasníku v  loňském 

roce jsem prostor o  informacích o  poplatcích 
za komunální odpad nechala strýčkovi Pagáčovi. Letos 
jsem požádala umělou inteligenci, aby i  našim 
„mladým“ v  jejich řeči řekla, jak to teda s poplatky je. 
A tady je výsledek: „Takže bacha jo – když máš trvalku 
v  Pozlovicích, tak za  popelnici platíš 720  Kč na  rok. 
Děcka do 6 let a lidi nad 70? Ti jsou chill, ti neplatí nic. 
V  těch 720 Kč máš rovnou 4 žetony. Ty si vyzvedneš 
po  zaplacení v  infocentru na  úřadě. A  jak můžeš 
zaplatit?  
•	 buď cash na pokladně ÚmP,  
•	 nebo naskenuješ QR kód, 
•	 případně přes SIPO, 
•	 nebo klasicky pošleš prachy převodem na účet   	
11222661/0100, variabilka je číslo popisné baráku. 

Do popelnice házíš jen to, co už fakt nejde vytřídit. 
Prostě totální zbytek. Co se  dá vytřídit (papír, plast, 

kovy, sklo, polystyren, oblečení, bioodpad, použité 
oleje z  domácností), tak šup s  tím na  ekodvůr 
na Ludkovické. Pleny a další random netříditelné věci? 
Ty patří normálně do  popelnice u  baráku. Když máš 
popelnici plnou, hodíš na  ni žeton – to je signál pro 
popeláře jakože „hej kámo, odvez to“. Došly žetony? 
No stress, koupíš další za 40  Kč kus. Popeláři 
ze  Zlínska jezdí jednou za 14 dní, vždycky v  úterý. 
A poslední úterý v měsíci se sváží žluté pytle s plastem. 
A  jestli máš doma pejska, tak za  něj platíš 300  Kč 
ročně. Jestli je majitel 65+, tak jen 200  Kč. Easy. 
Hlavně třiďte, ať planeta není úplně v  háji a  my ať 
nejsme odpadková legenda republiky. 

Milí spoluobčané, pokud jste něčemu v  mluvě 
našich mladých neporozuměli, tak platí všechno stejně 
jako vloni, je-li popelnice plná již nevytříditelného 
odpadu, dáte žeton. Uf. 

Romana  Zemková

Kancelářské prostory k pronájmu
V Pozlovicích máme aktuálně k dispozici k pronájmu 

nebytový prostor o výměře 21 m2, jež je situovaný ve 2. 
NP budovy, která se  nachází v  areálu fotbalového 
hřiště. Lokalita nabízí příjemné a  klidné prostředí 
s dobrou dostupností a bezplatným parkováním přímo 

u  objektu. Prostor je ideální volbou například pro 
kancelář, ordinaci, pedikúru, masáže, poradenské 
služby či jiné administrativní činnosti. Budova, ve které 
se  prostor nachází, prošla rekonstrukcí vnitřních 
prostor, během níž byla kompletně modernizována 
elektroinstalace i systém vytápění. V místnosti je nový 
PVC povrch, který je prakt ický na  údržbu, 

a  samozřejmostí je vlastní umyvadlo. Vytápění je 
řešeno moderními plynovými kondenzačními kotli 
se  samostatnými odečty pro jednotlivé jednotky, což 
umožňuje přehlednou kontrolu nákladů. Energetická 
náročnost budovy odpovídá třídě D. K  dispozici jsou 
také společné prostory sdílené s  ostatními nájemci, 
konkrétně chodba a vybavená kuchyňka.  

Měsíční nájemné činí 4 500 Kč, zálohy na energie 
jsou stanoveny ve  výši 2 500 Kč měsíčně. V případě 
zájmu o  více informací či prohlídku kontaktujte Úřad 
městyse Pozlovice (577 113 071). 

Andrea Zemková
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Společně pro děti 
Mateřská škola není pouze místem, kde děti tráví 

část dne, ale je také prostorem pro setkávání, sdílení 
a  spolupráci mezi pedagogy, dětmi a  jejich rodiči. 
Právě partnerská spolupráce s rodinou je pro nás velmi 

důležitá, protože společně můžeme dětem nabídnout 
bohatší a pestřejší vzdělávací zkušenosti.  

Jak jsme již zmiňovali začátkem školního roku, mají 
rodiče možnost zapojovat se do života mateřské školy 
různými způsoby. Někte ř í rod iče pomáha j í 
zprostředkovat zajímavé exkurze na  místa, kam 
bychom se s dětmi běžně nedostali, jiní přicházejí mezi 
děti představit své povolání nebo připravit krátkou 
přednášku či praktickou ukázku k  aktuálnímu tématu. 
Velmi vítané jsou také situace, kdy rodiče připraví pro 
děti jednoduché aktivity, ukázky či tvořivé činnosti. Pro 

děti je takové setkání vždy velkým zážitkem – vidí své 
rodiče v  jiné roli a  zároveň získávají nové poznatky 
z praxe.  

Jedním z  posledních krásných příkladů této 
spolupráce byla aktivita k  tématu hudební 
nástroje. Paní Eva Machů pro děti připravila 
v  místním kostele poutavou přednášku 
doplněnou o  názorné ukázky různých 
hudebních nástrojů. Děti se  dozvěděly, jak 
nástroje vypadají, jak vzniká jejich zvuk a k 
čemu se  používají. Největší radost však 
měly z  možnosti si některé nástroje samy 
vyzkoušet a  zahrát si na  ně. Samotné 
prostředí kostela dodalo celému setkání 
výjimečnou atmosféru a děti měly možnost 
vn íma t hudbu ne jen s luchem, a le 
i  prostřednictvím prostoru a  akustiky, která 
je pro tento typ hudby typická. Názorné 
ukázky a přímý kontakt s hudebními nástroji 

tak výrazně obohatily jejich prožitek z  probíraného 
tématu.  

Velmi si vážíme ochoty rodičů zapojovat se  do 
vzdělávání dětí a  děkujeme všem, kteří jsou ochotni 
věnovat svůj čas, zkušenosti a  nadšení. Díky takové 
spolupráci mohou děti poznávat svět přirozeným 
a prožitkovým způsobem – a právě to je v předškolním 
věku nejcennější. Těšíme se na další společná setkání 
a  inspirativní aktivity, které společně s  rodiči během 
školního roku ještě zažijeme. 

Jana Kollarčíková, vedoucí učitelka v MŠ Pozlovice

V loňském roce započaly stavební práce v lokalitě 
BI 10, která navazuje na ulice K Přehradě a Na Drahách. 
Výstavbou vzniká zcela nová ulice, a proto je namístě jí 
dát své samostatné označení.  

Je dobrým zvykem dát při této příležitosti prostor 
spoluobčanům, aby se k věci vyjádřili, a proto 
vyhlašujeme anketu na pojmenování vznikající ulice. 

Své návrhy nám prosím zasílejte do 30. 4. 2026 
prostřednictvím: 

• webového formuláře https://1url.cz/4ee5F, 
• emailové korespondence - mestys@pozlovice.cz, 
• osobně na podatelně úřadu městyse Pozlovice, 
• schránky úřadu na budově. 

	 Budeme rádi pokud svůj návrh i krátce zdůvodníte. 
Následně budou náměty na názvy ulic předloženy 
zastupitelům městyse k výběru.

Anketa - název nové ulice - lokalita BI 10 
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Svět dospělých očima třeťáků 
Když se rodiče stanou učiteli

Školní lavice jsou sice základ, ale ty největší 
poklady vědění se  někdy skrývají za  dveřmi ordinací, 
v  hotelových halách nebo v  tichém šustění stránek 
knížek. Žáci třetí třídy se  letos vydali na neobyčejnou 
cestu za  poznáním, kterou pro ně připravili ti 
nejpovolanější – jejich vlastní rodiče.  

Projekt seznamování s  profesemi odstartoval 
návštěvou, která rozbušila srdce nejednoho milovníka 
zvířat. Děti zavítaly do veterinární ordinace, kde se na 
chvíli staly asistenty u  lůžek našich čtyřnohých přátel. 
Dověděly se nejen to, jak probíhá běžná prohlídka, ale 

hlavně to, co obnáší zodpovědná péče o  domácího 
mazlíčka. Odměnou jim byly fascinující informace 
a  pohled do  zákulisí práce, která vyžaduje velkou 
dávku empatie i odbornosti. 

Od zvířat do světa pohostinství a lázeňství  
Další kroky žáků vedly do  známého hotelu Ogar. 

Tentokrát se děti zaměřily na profesi, která je pro chod 
každého ubytování klíčová, ač zůstává často 
neviditelná – povolání pokojské. Žáci zjistili, že ustlat 
postel „jako z  katalogu“ je vlastně věda a  že čistota 

a smysl pro detail jsou základem úspěchu. V poznávání 
světa služeb jsme pokračovali návštěvou elegantní vily 
Antoaneta. Zde nás čekalo seznámení s  profesemi, 
které tvoří tvář a motor celého podniku. Děti zjistily, co 

všechno má na  starosti provozní – od  plánování až 
po řešení nečekaných situací – a jak náročná i zajímavá 
je práce recepční. Ta je prvním člověkem, který hosty 
vítá, a  musí si umět poradit s  úsměvem za  každé 
situace. 

Rodiče jako hybná síla třídy  
Spolupráce rodičů a  školy však nekončí jen 

u  ex k u r z í . J e t o p a r t n e r s t v í , k t e r é dýc h á 
v každodenních detailech:  

• Předčítání ve  třídě: Rodiče pravidelně docházeli 
za dětmi, aby jim skrze příběhy otevírali brány do světa 
fantazie.  

• Logistická podpora: Bez ochotných řidičů z  řad 
rodičů by se žáci jen stěží dostali na všechny soutěže 
a akce, kde hrdě reprezentují svou školu.  

• Sdílení zkušeností: Osobní zapojení rodin 
do  výuky dodává vzdělávání lidský rozměr a  ukazuje 
dětem reálný život.  

Těšíme se na další dobrodružství!  
Školní rok sice pomalu míří ke  svému finále, ale 

kalendář třeťáků je stále nabitý. Do prázdnin nás čeká 
ještě několik zastávek u dalších zajímavých profesí. Už 
teď se  nemůžeme dočkat, co nového zjistíme a  kam 
nás cesty našich rodičů zavedou příště. Děkujeme 
všem rodičům za  jejich čas, energii a  ochotu podělit 
se  o  své pracovní i  životní zkušenosti. Ukazujete 
dětem, že svět práce je pestrý a plný možností!  

Ivana Dědková, učitelka ZŠ Pozlovice
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SK Pozlovice
Vážení spoluobčané a  příznivci sportu, Jaro již 

otevřelo svou náruč, zdá se, že zima již ustoupila 
a  začínáme nový přírodní cyklus. Stejně jako mnoho 
z vás již začalo s jarními pracemi na vašich zahrádkách, 
sadech či kolem domů, i nám, sportovcům, začínají jarní 
venkovní soutěže, venkovní tréninky a  sportovní 
i  kulturní události. Nicméně ani přes zimu jsme vás 
neopomněli, například 7.  února jste mohli navštívit 
fotbalový ples, který uspořádal oddíl kopané SK 
Pozlovice za což bych jim touto cestou rád poděkoval.  

V  následujících týdnech se  však ještě dohrávají 
zimní (halové) soutěže. Tým hokejistů ukončí v  neděli 
29. března sezonu ve Valašské hokejové lize C, stejně 
jako pozlovičtí šachisté v krajské soutěži. Stolní tenisté 
si na  ukončení aktuální sezony počkají až do  půlky 
dubna, kdy zakončí své jarní působení sérií venkovních 
utkání.  

Od 5.  dubna pak začíná druhá polovina fotbalové 
sezony, první utkání na  domácím hřišti odehrají naši 
borci o  týden později v prestižním derby s Petrůvkou. 
Věřím v  již tradičně vysokou diváckou návštěvnost, 
stejně jako v  podzimní části a  těším se  na viděnou. 
Spolu s muži startují své soutěže i naši žáci a přípravka.  

Volejbalový a  nohejbalový oddíl začne v  případě 
příznivého počasí svou venkovní činnost také 
v průběhu dubna a v hlavním období od května do září 
se můžete těšit na několik turnajů.  

A  co plánujeme na  další měsíce? Kromě již 
zmíněného nás čeká volební valná hromada SK 
Pozlovice, která se  uskuteční v  pátek 10.  dubna od 
18:00 v  hotelu Ogar, na  kterou samozřejmě všechny 
členy SK Pozlovice srdečně zvu. Zhodnotíme uplynulé 
dvouleté období, co se povedlo, co se mohlo podařit 
lépe, co bychom měli ještě zlepšit a delegáti zvolí nový 
výkonný výbor na další dva roky.  

Během května a  června zorganizujeme již tradiční 
sportovní soubor turnajů, turistických pochodů, či 
přátelských utkání pro širokou veřejnost pod názvem 

Pozlovice v  pohybu, na  kterém se  budou podílet 
jednotlivé oddíly SK.  

Na konci června by se také měla uskutečnit hudební 
zábava uspořádaná fotbalovým oddílem.  

Po prázdninové pauze budou opět startovat nové 
sezony jednotlivých soutěží, věříme, že by se  po 
dlouhých letech mohlo na  fotbalovou mapu Pozlovic 
opět vrátit družstvo dorostu, nicméně toto si vyhodnotí 
fotbalový oddíl až po skončení stávajících soutěží.  

Ve dnech 3. – 4.  října, týden před volbami 
do  zastupitelstev měst a obcí, uspořádá SK Pozlovice 
tradiční poznávací zájezd. Letošním tématem bude jižní 
Morava, vinné a  burčákové stezky, pravděpodobně 
v  okolí Znojma. Bližší informace o  programu 
samozřejmě zveřejníme v dohledné době. 

Tolik ve zkratce k plánované činnosti SK Pozlovice 
na  letošní rok, podrobnosti o  jednotlivých událostech 
k vám doputují prostřednictvím informačních kanálů ať 
už přes internet, kabelovou televizi, či plakátové plochy 
v městysi.  

Věřím, že tyto sportovní i kulturní události využijete 
také k  přátelskému setkávání místních i  přespolních 
známých a  kamarádů. Rád bych vám do (nejen) 
letošního roku popřál hodně zdraví, duševní i  fyzické 
pohody, radosti a úspěchů.  

S  přátelským pozdravem Pavel Žmolík, předseda 
SK Pozlovice.

Pozvánka na valnou hromadu SK Pozlovice, z.s.  
v pátek 10. dubna od 18:00 v hotelu Ogar 

Program:  

1) Zahájení a schválení programu Valné hromady  

2) Volba komisí (mandátové, kontrolní, volební),  

	  volba zapisovatele a ověřovatele zápisu  

3) Zpráva mandátové komise  

4) Zpráva o činnosti SK a jednotlivých oddílů  

5) Zpráva o hospodaření SK Pozlovice  

6) Návrh na přijetí oddílu nohejbalu do SK  

7) Vystoupení hostů  

8) Volba výkonného výboru SK Pozlovice  

9) Návrh plánu činnosti na roky 2026 – 2027  

10) Zpráva volební a kontrolní komise  

11) Diskuse 12) Usnesení 13) Závěr 

Občerstvení zajištěno.



Pozlovský občasník 11

Volejbalový oddíl SK Pozlovice
Volejbalový oddíl SK Pozlovice je důkazem, že sport 

v  obci skutečně žije. Aktuálně sdružuje 52 aktivních 
členů, z  toho 13  mládežníků do 18  let. Právě práce 
s  mládeží je pro oddíl klíčová – mladí volejbalisté 
se  scházejí každé úterý od 17 do 19  hodin, kde pilují 
herní dovednosti, týmovou spolupráci i  zdravého 
sportovního ducha.  

Během roku oddíl pořádá několik turnajů. Ten 
poslední, tradiční vánoční turnaj, se  konal v  prosinci 
a zapojili se do něj také rodiče mladých hráčů. Mnozí 
z nich přišli podpořit své děti, což jen potvrzuje, že jim 
na  sportovním rozvoji jejich potomků zálež í . 
Neodmyslitelnou součástí sezóny jsou vícedenní 
soustředění mládeže, která se  díky podpoře SK 
Pozlovice a sponzorů stala již tradicí. Pro mladé hráče 

představují nejen intenzivní trénink, ale především 
zážitek, na který se těší celý rok.  

Oddíl dospělých úspěšně vstoupil do  sezóny 
2026  klubovým turnajem spojeným s  oslavou 
významného životního jubilea „nejzkušenějšího“ člena 
oddílu a  dlouholetého trenéra mládeže Jirky P. 
V  nejbližší době čeká hráče turnaj v  Řepišti                     

a 21.  března pak tradiční jarní klubový 
turnaj.  
Za finanční podpory SK Pozlovice a        
v závislosti na  počasí plánujeme také 
letní a  podzimní beachvolejbalové 
soustředění (červen a září 2026). 
Součástí sportovního kalendáře bude 
rovněž oblíbená akce „Pozlovice 
v  pohybu“. V  jejím rámci se 6.  června 
2026 na víceúčelovém hřišti u Mateřské 
školy Pozlovice uskuteční turnaj 
smíšených šestičlenných družstev. 
Volejbalový oddíl tímto zve všechny 
hráče i  fanoušky k  účasti a  zároveň 
děkuje sponzorům, bez jejichž podpory 
by se tato akce nemohla konat.  

Chcete se hýbat, poznat nové lidi a být 
součástí aktivní komunity? Volejbalový oddíl SK 
Pozlovice rád přivítá nové členy – ať už mezi mládeží, 
nebo v řadách dospělých.  

Více informací: https://pozlovice.cz/spol/sk-
pozlovice-volejbal  

Petr Miko, volejbalový oddíl SK Pozlovice
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Mladší přípravka 
Podzim plný gólů, zima v hale a jaro před námi ⚽

Poslední turnajové kolo podzimní sezóny 
se  uskutečnilo v  Pozlovicích. Počasí nám sice příliš 
nepřálo – bylo chladno a  větrno – ale naši hráči 
se s podmínkami poprali se ctí. Tým si z turnaje odvezl 
dvě vítězství, jednu remízu a  jednu porážku. 
Výsledkově se  tak poslední kolo neslo ve  stejném 
duchu jako celá podzimní část sezóny – bojovné, 

vyrovnané výkony a  zasloužené body. Nejlepším 
střelcem týmu podzimní části se stal Josef Kuchař ml., 
který přesnou mušku rozhodně neztrati l ani 
v  protivětru. Velká gratulace a  samozřejmě i  celému 
týmu, protože bez přihrávek by nebylo co střílet.  

Těsně před Vánoci jsme sezónu symbolicky uzavřeli 
společnou rozlučkou v  hotelu Vega. Nejprve jsme 

otestovali místní bazén, kde hráči mohli předvést své 
výkony i  mimo fotbalové hřiště, a  poté jsme před 
společnou večeří v  klidu a  suchu zhodnotili uplynulé 
měsíce.  

Halový turnaj v Otrokovicích pro nás znamenal další 
dů lež i tý krok z imní př ípravy. Postavi l i jsme 
se  soupeřům, se  kterými jsme se  dosud nepotkali 

a  získali tak nové a  cenné 
zkušenosti. Tři remízy nás 
p o s u n u l i n a  ko n ečn é 
5.  místo z  osmi týmů, což 
cinknutí kovu v  podobě 
m e d a i l í n e p ř i n e s l o . 
Nicméně velkou radost 
máme z  individuálního 
úspěchu – pohár pro 
nejlepšího hráče turnaje si 
odnáší Tadeáš Gergela. 
Tečku za  zimním obdobím 
u d ě l á m e d u b n o v ý m 
soustředěním. To chceme 
v ě n o v a t p ř e d e v š í m 

zlepšení týmové spolupráce, rozvoji individuálních 
dovedností a posílení týmového ducha, protože právě 
ten je základem všeho – a  když držíme při sobě, jde 
nám to nejlépe. 

Velkým přínosem pro náš tým je také rozvoj 
trenérského zázemí. Za  finanční podpory klubu SK 
Pozlovice se  trenér Tomáš Gergela úspěšně zúčastnil 

t r e n é r s k é l i c e n c e C  
po řádané Fo tba lovou 
asociací České republiky. 
Získané zkušenosti jsou 
pro další práci s  týmem 
neocenitelné.  
Děkujeme hráčům za  jejich 
n a d š e n í , r o d i č ů m 
za  podporu a  všem, kteří 
s e  k o l e m p ř í p r a v k y 
pohybují. Do  jarní části 
sezóny vstupujeme s chutí, 
úsměvem a odhodláním. 

Tomáš Gergela,  
trenér fotbalové přípravky
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Nový školní rok v naší škole

Rozvoj spolupráce s rodiči ve vzdělávání dětí v MŠ

Mezi Kanáry a Moravou 
Nová sousedka vás zve na výstavu i ke společnému španělskému odpoledni 

Po téměř dvaceti letech strávených ve  Španělsku 
jsem se  rozhodla vrátit zpět na  Moravu – a  právě 
Pozlovice se  shodou mnoha nečekaných okolností 
staly mým novým domovem. Ráda bych proto využila 
této příležitosti a  pozvala vás na  setkání, které 
propojuje cestování, folklor, fotografii, hudbu, 
gastronomii a především místní komunitu.  

V  hotelu Ogar v  Pozlovicích se  uskuteční 
fotografická výstava věnovaná kanárskému folkloru, 
kultuře a  mému dlouholetému 
působení na  tomto španělském 
souostroví. Mnozí si pod Kanárskými 
ostrovy představí především pláže, 
hotely a  turistiku, málokdo však 
běh e m s v é d o v o l e n é z a v í t á 
k opravdové místní kultuře, tradičním 
krojům a zvykům. Ano, ostrovy jsou – 
stejně jako Luhačovice či Pozlovice – 
turistickým místem, mají však velmi 
zajímavý příběh, který stojí za  to 
objevit.  

Stejně jako mají Hluk, Strážnice 
nebo Moravské Kopanice svou 
specifickou ornamentiku nejen 
ve  výšivce, mají i  Kanárské ostrovy 
své „národní“ ornamenty, tzv. 
pintaderas. Ty se  nacházejí nejen 
ve  starých jeskyních, ale dříve 
se využívaly i  jako obtiskové tetování. Každý ornament 
má svůj význam a  účel. Podobně jako u  nás máme 
slavnou Věstonickou venuši, byla i  na  Kanárském 
souostroví nalezena historická soška velkého významu, 
dnes přezdívaná Tara podle místa nálezu. Zajímavostí 
jsou také tradiční sporty, odvozené ze  starověkých 
časů, kdy na pastevectví koz v horách záviselo přežití 
většiny rodin. Tyto disciplíny se dodnes udržují nejen 
jako sport zapsaný na seznamu nehmotného kulturního 
dědictví, ale jejich prvky využívají pastevci dodnes.  

Ve Španělsku jsem jako vystudovaná hudebnice 
působila i  jako pedagožka a  kulturní referentka 
a  postupně jsem začala španělskému publiku 
představovat české a  moravské lidové písně, folklor 
a  tradice. Z  jednoduchého hraní se  časem stal širší 
kulturně-výchovný koncept formou: “ne, Česká 
republika opravdu neni jen Prague a levné pivo”, jehož 
cílem bylo přiblížit naši kulturu prostřednictvím 
koncertů, workshopů, besed, výstav a osobních setkání 
– vždy v  dialogu s  místními folkloristy a  obyvateli. 
Největší ohlas měly myslím kanárské děti z mateřských 

škol, které na  pódiu tančily mazurku a  hopsaly 
na slovenské „Tancuj, tancuj, vykrúcaj“.  

Tady je nutno podotknout, že latinští přistěhovalci, 
kterých je na  souostroví převážná část, měli o našem 
státě i Československu často větší znalosti než samotní 
Kanářané nebo obyvatelé pevninského Španělska. 
Zejména ti z Kuby a Dominikánské republiky – jedná 
se  o  jasný důkaz společné historie z  doby před-
sametového režimu.  

Kanářané se také rozplývali nejen nad 
rozmanitostí a bohatstvím slováckých, 
valašských či plzeňských krojů, ale 
i nad historickými stavbami jako jsou 
hrady a  zámky. Ostrovy byly dobyty 
Evropany až v 15.  století, kdy 
se  teprve kultura původních obyvatel 
G u a n c h e z a ča l a m í s i t s  t o u 
š p a n ě l s k o u a  p o z d ě j i 
i  latinskoamerickou. Ostrované tak 
mají zcela odlišný historický kontext 
i  památky. Velmi se  jim líbila také 
malovaná průčelí starých lidových 
domků ze Strážnicka a Valašska.  
Později se  tento výchovný projekt 
obrátil i  opačným směrem. Kanárští 
fo lk lor isté, řemeslníc i a  běžní 
obyvatelé začali na  oplátku sdílet 
svou kulturu a  posílat fotografie, 

příběhy a  osobní vzkazy pro české publikum. Právě 
tyto snímky a předměty, zachycující každodenní život, 
tradice, hudbu i  symboly Kanárských ostrovů, tvoří 
důležitou část připravované výstavy v Pozlovicích.  

Výstava však nebude jen o  fotografiích. Aktivně 
se do ní zapojí také děti z místní základní a mateřské 
školy v  Pozlovicích, které budou výtvarně pracovat 
s  tématy kanárských domorodých ornamentů 
pintaderas. Děti tak dostanou příležitost poznat 
vzdálený svět hravou a  tvořivou formou a  zároveň 
se stát skutečnými spolutvůrci výstavy.  

Celý projekt vznikal postupně, s  minimálními 
finančními prostředky a  především díky osobnímu 
nadšení a  spolupráci mnoha lidí na  obou stranách 
Evropy. O  to více si vážím možnosti pokračovat v  této 
cestě právě tady, v Pozlovicích.  

Výstavu, která vzniká za spoluúčasti lidí z MŠ a ZŠ 
Pozlovice a  hotelu Ogar, vnímám nejen jako kulturní 
událost a  propojení dvou kultur, ale především jako 
pozvání ke  společnému poznávání a  setkávání. Velký 
dík patří všem, kteří do ní vkládají svůj čas a energii.  

Těším se na setkání s vámi, Monika Srncová.



14 Pozlovský občasník

Realizované projekty v roce 2025

	 	 	 	 	 	 Za vyhlídkou na Větrník - Herní prvky u vyhlídkového místa při cestě na hrad Starý Světlov

Sportovní areál Pozlovice - Modernizací okolí fotbalového hřiště

	 	 	 	 	 	 Hravá zahrada v Pozlovicích  - Doplnění herních prvků v zahradě MŠ Pozlovice

	 	 Rekonstrukce ulice Ludkovická - mezi ulicí Hlavní a okály 
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Kulturní komise městyse Pozlovice navštěvuje a předává dárky seniorům při dovršení životního jubilea. Rádi 
bychom dělali radost všem oslavencům seniorského věku, ale jak víte z médií, populace obyvatel se dožívá stále 
vyššího a vyššího věku. Z toho důvodu bylo vedením obce ujednoceno navštěvování spoluobčanů, kteří se v tom 
roce dožijí výročí 70, 75, 80, 85, 90, 91, 92, 93 a více let. Balíček pro oslavence se však stal hodnotnější. Věříme, že 
i tak si naši senioři své výročí náležitě oslaví ve společnosti rodiny.

Významná životní jubilea ve II. čtvrtletí 2026 

Jindřiška Kuchařová    70 let 
Vlastimil Nášel        70 let 
Alena Ulrichová       70 let 
Milan Žebráček      70 let 
Ludmila Gergelová       70 let 
Jan Pospíchal       70 let 
Věra Kohoutková     70 let 
Danuše Němečková     70 let 
Helena Hřibová      75 let 
František Zábojník      75 let 
Ludmila Hrubošová    75 let 
Marta Bernátková     80 let 
Anna Maňasová      80 let 
Marie Pinďáková      80 let 
Ladislav Hajduch      80 let 
Milan Maňas         80 let 
Stanislava Masařová     80 let 

MariePijáková                   80 let 
Helena Koudelková                80 let 
Ladislav Šumšal                  80 let 
Viliam Dolinay                   90 let 
Stanislava Malaníková                92 let 
Jindřiška Václavíková                92 let 
Alois Kolář                     93 let 
Vlasta Martincová                  95 let 

Narození 
Šarlota Masařová 
Apolena Buberníková 

Naše řady opustili 
Bedřiška Matulíková                92 let 
MarieSedlářová                  93 let 

Společenská kronika

Společenské akce
27. března 
Extrémní křížová cesta 

28. března 
Bruslení v Uh. Brodě pro 
občany Pozlovic zdarma 

18. dubna 
Farní ples 

30. dubna 
24. Slet čarodějnic 

2. května 
Stavění máje 

6. května 
Den matek 

24. května 
Zlínská liga mladých 
hasičů 

30. května 
Kácení máje 

4. června 
Boží Tělo 

20. června 
Oslavy 120 let založení 
SDH Pozlovice 
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Boží Tělo - 8. 6. 2023

VSTUPENKY 
zakoupíte na tel. Tomáš Gergela 603 197 092 

nebo přes OBJEDNÁVKOVÝ FORMULÁŘ, kde 
vyberete stůl, zadáte počet vstupenek a získáte 
informace k platbě. Po zaplacení vás budeme 
informovat formou SMS. 

Kapacita sálu je pohých 110 míst. Z počátku jsou 
vstupenky přednostně přichystány pro farníky 
obou našich farností. 

TOMBOLA 
se připravuje. Hlavní ceny budou slosovatelné 

ze vstupenek. Budeme moc rádi, pokud byste 
věnovali pěkný dar i vy. Můžete jej přinést                
v Pozlovicích Katce Kolářové nebo v Luhačovicích 
do farního sálu v době nedělní kavárny. 

Tříkrálová sbírka - 16. 1. 2026

Fašanky - 14. 2. 2026

Zvěřinové hody - 7. 3. 2026

17. Ochutnávka medu - 14. 3. 2026 20. Košt slivovice - 14. 3. 2026
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